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Ονοματεπώνυμο , όνομα ή μυστικός 
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Εάν έχεις συμπληρώσει όλες τις δραστηριότητες, μπαίνεις στη μεγάλη 
κλήρωση που θα αναδείξει 10 μεγάλους τυχερούς από όλη την Ελλά-
δα και το εξωτερικό, οι οποίοι θα κερδίσουν πλούσια δώρα. Η κλήρω-
ση θα πραγματοποιηθεί τον Μάιο. Λεπτομέρειες στο metaixmio.gr.

Αγαπητέ μαθητή / Αγαπητή μαθήτρια του Νηπιαγωγείου,

Σε ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σου στον 6ο Μαραθώνιο Aνά-
γνωσης «Οικογένεια: Εκεί που μπορείς να είσαι ο εαυτός σου». Τα 
βιβλία που επιλέξατε να διαβάσετε στο νηπιαγωγείο σας είναι: Ζακ & 
Ουπς: Μια μέρα στη θάλασσα της Ορελί Βαλόν, Μαμακίαση της Μάρ-
τα Πράδα και Γιατί δεν κοιμάσαι, μαμά; του Μάκη Τσίτα.

Ελπίζουμε να αγάπησες τους διαφορετικούς και τόσο ξεχωριστούς 
ήρωες και να διασκέδασες με τις περιπέτειές τους. Με τη βοήθεια του 
δασκάλου ή της δασκάλας σου, μπορείς τώρα να συμπληρώσεις 
αυτό το βιβλιαράκι δραστηριοτήτων και να μας το στείλετε το αργό-
τερο έως 31/3/2025.

Μην ξεχάσεις να συμπληρώσεις την ταυτότητα του μικρού ανα-
γνώστη!

Καλή ανάγνωση και καλή επιτυχία!Καλή ανάγνωση και καλή επιτυχία!
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Με λένε Ζακ και αυτός είναι ο Ουπς. Κάθε καλο-
καίρι πηγαίνω στο σπίτι των παππούδων μου και 
ζούμε εκπληκτικές περιπέτειες. Λατρεύω τις δια-
κοπές, αλλά τελειώνουν υπερβολικά γρήγορα!

1    Ο μικρός Ζακ κάθε καλοκαίρι περνά τις 
διακοπές του με τον παππού, τη γιαγιά και τον 
σκύλο τους, τον Ουπς. Ζωγράφισε μια σκηνή 
από τις δικές σου καλοκαιρινές διακοπές. 
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Ορελί ΒαλΟν
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2   Μια μέρα στη θάλασσα ο Ζακ και ο Ουπς είδαν πολλούς 
γλάρους και πολλά καβούρια. Μέτρησε τους γλάρους 
και κύκλωσε τον σωστό αριθμό. 

  

3    Μέτρησε τα καβούρια και γράψε στο κουτάκι τον σωστό 
αριθμό.
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4   Μια μέρα φύσηξε δυνατός άνεμος στην παραλία. Κύ-
κλωσε τα πράγματα που παρέσυρε. 

  

To μαγιό του παππού

Tην ομπρέλα 
της οικογένειας

Tην μπάλα του Ουπς

To καπέλο του Ζακ

Το μαντίλι της γιαγιάς

Έναν κόκκινο αστερία
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5   Τι προτιμάς να απολαμβάνεις στις διακοπές σου; Κύ-
κλωσε τις απαντήσεις που σου αρέσουν και χρωμάτισε 
τις εικόνες. 

 

Μια φέτα δροσερό καρπούζι

Πικ νικ

Παιχνίδια  
στην παραλία

Ένα λαχταριστό παγωτό 
χωνάκι

Nυχτερινή βαρκάδα

Παιχνίδια 
στο δάσος
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Όταν η Μαρτίνα πρέπει να αποχωριστεί τη 
μαμά της, είναι πολύ στενοχωρημένη· τόσο 
που η γιαγιά της λέει ότι έχει ΜΑΜΑΚΙΑΣΗ. 
Μήπως είναι κάτι σοβαρό; Γιατρεύεται;

1    Ζωγράφισε μέσα στην καρδιά εσένα και 
τη μαμά σου. 

Μαρτα Πραδα



2    Πώς αισθάνεσαι όταν είσαι μακριά από τη μαμά σου; 
Κύκλωσε το προσωπάκι που δείχνει αυτό που νιώθεις.

3    Η μαμά της Μαρτίνας λέει ότι «μαμακίαση είναι η τροφή 
της καρδιάς» και πως η καρδιά ενός παιδιού τρέφεται 
από τους χτύπους της καρδιάς της μαμάς του. Ο χτύπος 
της καρδιάς είναι ΤΑΚ ΤΑΚ. Βρες όλα τα ΤΑΚ ΤΑΚ, 
κύκλωσέ τα και διάγραψε τους άλλους ήχους. 
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ΤΑΚ ΤIΚ ΤOΚ

ΤΑΚ

ΤΑΚ

ΤOΚ
ΤIΚ

ΤΑΚ
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4   Αντίγραψε τη λέξη ΜΑΜΑ στον πίνακα που τα χρώματά 
του έχουν την ίδια σειρά με τα χρώματα των γραμμάτων. 

5    Η Μαρτίνα φτιάχνει πολύχρωμα βραχιόλια για τη μαμά 
της. Χρωμάτισε τις χάντρες με τη σειρά που βλέπεις για 
να τη βοηθήσεις. 

M A M A
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6    Ζωγράφισε αυτό που πιστεύεις ότι μαγειρεύει η γιαγιά 
και έπειτα ζωγράφισε το αγαπημένο σου φαγητό ή 
γλυκό.
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Η μαμά του Χάρη δεν μπορεί να κοιμηθεί, γι’ 
αυτό και του ζητάει να τη βοηθήσει. Ξαπλώνει 
κι εκείνος αρχίζει να της λέει το τραγούδι με το 
αγόρι και τον σκύλο του. Μάταια όμως...

1    Γιατί δεν μπορεί να κοιμηθεί η μαμά του 
Χάρη; Κύκλωσε τις σωστές απαντήσεις.
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2    Ίσως η μαμά του Χάρη κοιμηθεί πιο εύκολα μετρώντας 
προβατάκια. Μέτρησε κι εσύ τα προβατάκια και γράψε 
τον αριθμό στο κουτάκι. Πρόσεξε όμως μη σε πάρει ο 
ύπνος!

3    Ίσως η μαμά του Χάρη κοιμηθεί πιο εύκολα με ένα ωραίο 
νανούρισμα: «Νάνι, νάνι, νάνι τώρα η μαμά θα κάνει…». 
Αντίγραψε τη λέξη νάνι σε κάθε κουτάκι για να τη 
βοηθήσεις.
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4  Ζωγράφισε  
 τον Γιώργο και τον Ερμή. 
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5    Σε μια οικογένεια ο ένας βοηθάει τον άλλον. Ο Χάρης 
βοη θάει τη μαμά του να κοιμηθεί. Μπορείς κι εσύ να 
βοηθήσεις τη μαμά σου με πολλούς τρόπους: να κάνετε 
μαζί τα ψώνια, να φτιάξετε ένα γλυκό, να στρώσετε παρέα 
το τραπέζι, να μαζέψεις τα παιχνίδια σου, να τακτοποιή-
σεις τη βιβλιοθήκη. Ζωγράφισε κάτι που κάνεις εσύ για 
να βοηθήσεις τη μαμά σου. 
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Αναμνηστική οικογενειακή φωτογραφία
Αν ήσουν φωτογράφος, ποια οικογένεια από τα βιβλία που 
άκουσες θα φωτογράφιζες; Ζωγράφισέ την. 
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Τα φύλλα δραστηριοτήτων έχουν επιμεληθεί οι συγγραφείς μας και 
νηπιαγωγοί με πολύχρονη διδακτική εμπειρία Ευθυμία Ανδριώτη, 

Κωνσταντίνα Αρμενιάκου και Κατερίνα Χριστόγερου.
Από τις εκδόσεις ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ κυκλοφορούν τα βιβλία τους:

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ
Είμαι 3 και γιορτάζω τα Χριστούγεννα • Είμαι 4 και γιορτάζω τα Χριστούγεννα 

• Είμαι 5 και γιορτάζω τα Χριστούγεννα • Είμαι 3 και μαθαίνω να 
συγκεντρώνομαι • Από τη φύση στο πιάτο μας • 15 λεπτά συγκέντρωση 
• Είμαι 3 και πάω διακοπές • Είμαι 4 και πάω διακοπές • Είμαι 5 και πάω 

διακοπές • Καλή αρχή στον παιδικό σταθμό! • Στη γειτονιά των γραμμάτων 
• Στη γειτονιά των αριθμών • Στη γειτονιά των χρωμάτων • Στη γειτονιά  

των σχημάτων • Χρωματίζω, κόβω και κολλάω • Είμαι 2 και μπορώ • Είμαι 3 και 
μπορώ • Είμαι 4 και μπορώ • Είμαι 5 και μπορώ • Το καλοκαίρι της Χαράς 

• Τα Χριστούγεννα της Χαράς • Το Πάσχα της Χαράς • Προγραφικές ασκήσεις και 
ασκήσεις λεπτής κινητικότητας για το Νηπιαγωγείο και την Α’ Δημοτικού 

• Εγώ είμαι Εγώ… και μου αρέσω! • Μαθηματικά παιχνίδια για το Νηπιαγωγείο 
• Στα προνήπια με χαρά • Στο Νηπιαγωγείο με χαρά 

της Κατερίνας Χριστόγερου

Εικονοπαραμύθια • Αγγλικά στο Νηπιαγωγείο • Εργαστήρια Δεξιοτήτων: Ζω 
καλύτερα • Εικονοϊστορίεs • 12 μήνες στο Νηπιαγωγείο. Φύλλα 

δραστηριοτήτων • Άμπρα, Κατάμπρα – Μαγικά γλωσσικά παιχνίδια  
• Χρόνε, χρόνε, είσαι εδώ; • Ταξίδι στη χώρα της Αλφαβήτας • Έτοιμοι για  

το δημοτικό σχολείο! • Επιτέλους Χριστούγεννα!  
της Ευθυμίας Ανδριώτη και της Κωνσταντίνας Αρμενιάκου

Ανακαλύπτω τον εαυτό μου της Ευθυμίας Ανδριώτη,  
της Κωνσταντίνας Αρμενιάκου και της Κατερίνας Χριστόγερου

ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΙΒΛΙΑ
Ο ράφτης ποντικός της Κατερίνας Χριστόγερου

Αχ, κουνελάκι, κουνελάκι • Το μυστήριο του χαμένου παπαγάλου 
• Οι πειρατές των βιβλίων • Το τραγούδι της γοργόνας • Η εβδομάδα  

της μαγισσούλας της Ευθυμίας Ανδριώτη

Οι ιππότες της ελευθερίας • Μια αλεπουδίτσα πονηριά σταλίτσα • Το όνομα 
του δράκου • Μια χαρούμενη ιστορία της Κωνσταντίνας Αρμενιάκου

metaixmio.gr


